
 

 

A megtett 49 kör 

Gecs Máté a LiveWire Rallye Team 

pilótája egy autós nyílt napon vett részt az 

Örkény határában elterülő Euro-Ringen. A 

megszokotthoz híven sikerült technikai 

probléma nélkül újabb 

versenykilométerekkel és fejlesztési 

ötletekkel zárniuk a szombati napot.  

A Ringben történtekről Mátét kérdeztem: 

Terveknek megfelelően sikerült a nyílt 

nap? 

Kellemes tavaszi időben tudtunk autózni egész nap. Nem volt nagy tumultus a pályán, így 

nem kellett figyelni az utolérésekre, lehetett szabadon autózni. A kilométergyűjtés volt az 

elsődleges cél, ami maximálisan összejött a megtett 49 körrel. 

Jobb időt mentél, mint tavaly? 

Más gumikkal mentem, mint tavaly, ezért 

egyértelmű volt, hogy az idő jobb lesz. Már 

délelőtt egy aránylag elfogadható időt 

autóztam, amit délután sikerült még lejjebb 

tornászni. Pályaautós szemmel 

természetesen rengeteg van még benne, de 

mindenképp pozitív, hogy tavalyhoz képest 

sokkal magabiztosabban és otthonosabban 

mozogtam a pályán. 

Minden rendben volt a BMW-vel? 

Az autóval szokás szerint semmi probléma nem volt, viszont nekünk jött pár ötlet, hogy 

mit lehetne még fejleszteni rajta, hogy egy kicsit gyorsabban tudjuk majd abszolválni a 

kilométereket. Ezeket mielőbb megvalósítjuk és reméljük pozitívan sülnek el. 

Kiket autóztattál meg? 

Javarészt egyedül mentem, de amikor nem, akkor egy kedves barátnőmet vittem magammal. 

Először ült autóba pályaautós körülmények között és nagyon élvezte a körözést. 

 



 

 

 

Hol találkozhatunk veled legközelebb? 

A Miskolci ORB-n Tőzsér Áronnak navigálok, megpróbáljuk elkapni Balázst, Rafit és 

Lángi Atit. Pilótaként a májusi Ceredi sprint a kiszemelt verseny. Remélem, sokan leszünk 

25-ös BMW-sek és tudunk egy igazit csatázni Magyarország legjobb gyorsasági szakaszán. 

 

Köszönöm a riportot! 

Köszönet a támogatóknak: 

Vitex Plus s.r.o., Livewire Energy Kft., LiveWire Rally Team, Paragraf-MGI s.r.o., Rics-Cont 

Business Kft., Print Profi, Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Europe Market s.r.o., Digital 

Fire Kft., FAIR Diszkont, Ensure Pénzügyi Szolgáltató Kft, Duex Meta Kft., Duo Metal Kft, 

Wellness-Info Kft., Aura System Kft., Quasar Database Systems Kft., Admagic Kft., Rácz-

Trans Kft., Era-Tel Kft. 

LiveWire Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 

Tel.: 06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan.zoltan@livewireteam.hu 
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